



ПРАВДА КОММУНИЗМА

Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС
в городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 14 (10178)

Пятница, 24 января 1986 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 3 коп.

ВО ГЛАВЕ МАСС

Развивать активность трудящихся, способствовать соединению политики КПСС с живым творчеством масс, направлять усилия тружеников на осуществление выработанного партийного курса, повышать бдительность, своим трудом упрочить экономическое и оборонное могущество Родины, крепить дружбу и братство всех наций и народностей СССР, единство нашего народа, его тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета — первейший долг, важнейшая обязанность каждого коммуниста.

Апрельский и октябрьский (1985 г.) Пленум ЦК КПСС приковали внимание партийных организаций, трудовых коллективов к научно-техническому прогрессу и усилению интенсификации общественного производства.

В этой связи новые требования предъявляются и к организации социалистического соревнования. Коммунисты призваны быть в авангарде трудового состязания, сосредоточивать главное внимание соревнующихся на ускорении темпов роста производительности труда, повышении качества продукции, увеличении объемов производства, на своевременном выполнении поставок по договорам и заказам, ускорении научно-технического прогресса, лучшим использовании производственных мощностей, сырья, энергии, рабочего времени.

Добрая слава идет в коллективе объединения «Химволокно» имени Ленина об аппаратчице формирования коммуниста М. Коста. Знатная работница, встав на трудовую вахту в честь XXVII съезда КПСС, выступила с инициативой выполнять за смену две нормы. Первыми на предприятии почин поддержали партийцы.

Коммунисты Н. Корнилова, Р. Афонина, А. Кириася, А. Чернова действуют прежде всего силой примера, силой личного убеждения. Их влияние на своих товарищей велико потому, что высоко развито у них чувство ответственности перед обществом, они умеют обеспечивать единство государственных, общественных и личных интересов. Коммунисты объединения в полной мере обладают этими качествами, они и у других вырабатывают ответственность за общие результаты труда, сознательную дисциплину и организованность.

Коллектив атомной электростанции на старте двенадцатой пятилетки выступил с патриотической инициативой ускорить освоение энергетических мощностей и к Дню открытия XXVII съезда обеспечить готовность энергоблока к несению 75 процентов нагрузки от номинальной. Члены и кандидаты партии должны всячески способствовать успеху этого починя.

Дисциплина — вот то главное звено, ухватившись за которое можно вытянуть всю цепь. На заводе им. Дзержинского большую роль играет личный пример коммунистов, их отношение к делу. Партия постоянно заботится, о хорошо поставленной воспитательной работе.

В воспитательной и пропагандистской работе должны участвовать не только идеологические кадры, но и все коммунисты. Не один год ведет пропагандистскую работу на судоремзаводе главный инженер В. Горышков. Не стоит в стороне от воспитательной работы в коллективе руководители участков А. Паничков, Ю. Русаков, В. Гусев и другие.

Испытанным средством развития активности членов и кандидатов партии, вовлечения их в активную общественную жизнь являются партийные поручения. Особое значение имеют сейчас поручения, связанные с научно-техническим прогрессом, повышением эффективности производства. На заводе самоходных землеройных машин они позволяют коммунистам активно участвовать в осуществлении права контроля деятельности администрации, в организации социалистического соревнования, в изучении и распространении передового опыта, внедрении прогрессивных форм организации и оплаты труда, борьбы за экономию.

Бывает и так, что некоторые коммунисты не служат образцом в труде, в общественной жизни, а то и вовсе оказываются в числе отстающих. В парткоме завода РТИ-1 объединения «Балаковорезинотехника» не стали мириться с таким явлением и расценили это как невыполнение уставных требований. Были заслушаны отчеты партийцев на собраниях, проведены собеседования в партийном комитете. На фирме одиннадцатой пятилетки в коллективе не было коммунистов, не выполняющих производственных заданий. Завод дословно выполнил пятилетку.

Проявляя заботу о повышении авангардной роли коммунистов, необходимо полнее учитывать силу нравственного примера членов и кандидатов в члены партии, особенно руководителей, требовать от каждого из них безукоризненного поведения. Необходимо проявлять строгий счет к тем, кто отступает от норм партийной морали и требований Устава КПСС.

Более всего дорожа доверием трудящихся КПСС предъявляет высокие требования к коммунистам, проявляет неустанную заботу о повышении их авангардной роли. Сознавая свою ответственность за все дела в партии, за укрепление ее авторитета и влияния в массах, коммунисты призваны всегда быть в первых рядах строителей нового общества, беззаветно служить партии, настойчиво добиваться претворения в жизнь всех ее предначертаний.

Правофланговые

На химическом заводе подведены итоги социалистического соревнования в честь XXVII съезда партии за 1985 год.

ПЕРВЕНСТВО среди основных цехов завоевал коллектив коммунистического труда из четвертого серно-кислотного цеха, среди вспомогательных цехов — коллектив электроцеха. Им были вручены переходящие Красные знамена, денежные премии и бесплатные туристические путевки.

Второго места удостоился коллектив цеха антикоррозийных составов и покрытий, получивший переходящий вымпел и денежную премию. А бригада гуммировщиков этого цеха, которой руководит А. С. Федорова, завоевала звание лучшей среди бригад предприятия.

Среди дошкольных учреждений победителем соревнования признан коллектив детских яслей-сада № 41.

Более тридцати рабочих ведущих профессий были удостоены почетного звания «Лучший по профессии» и отмечены денежными премиями.

Р. ГУРЬЯНОВА,
наш внештатный
корреспондент.

Сегодня в НОМЕРЕ

© «Важное поручение» — очерк о бригадире ремонтно-электромеханического завода А. И. Дзюбане — вторая страница.

© О поездке заслуженного тренера РСФСР С. Р. Нестерова в Камерун — третья страница.

© Новый фильм лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР Ю. Озерова «Битва за Москву» вызвал большой интерес у зрителей — четвертая страница.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

В честь съезда партии

В коллективе ордена Ленина управления «Саратовгэстрой» первыми на инициативу москвичей и ленинградцев о проведении 15 февраля Всесоюзного коммунистического субботника в честь XXVII съезда КПСС откликнулись передовые бригады А. М. Филатова из Промстроя, делегата XXVII съезда партии В. И. Поликарповой из Жилстроя, В. Б. Казакова из управления автомобильного транспорта и Ю. К. Кузнецова с комбината специальных строительных конструкций.

В ЭТОТ ДЕНЬ бетонщики бригады А. И. Филатова планируют уложить на втором реакторном отделении 26 кубометров монолитного бетона, выполнит

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ



Успешно трудится в троллейбусном управлении молодой водитель, комсомолец Сергей Якунин. Он один из победителей конкурса профессионального мастера среди молодых водителей. Сменные задания Сергей постоянно выполняет на 120—125 процентов, борется за звание ударника коммунистического труда.

На снимке: С. Якунин.

Фото В. Трипольского.



Множатся ряды победителей

С каждым днем, приближающим нас к съезду партии, возрастает активность участников трудового соперничества, множатся ряды победителей ударной трудовой вахты. По итогам завершившейся на днях 23-й декады победу одержала бригада плотников-бетонщиков Химстроя, возглавляемая А. О. Икертгом. При плане 218 коллектив уложился на третьем реакторном отделении 280 кубометров монолитного бетона, что составило 128 процентов.

С ВОЮ ПЕРВУЮ трудовую победу среди транспортных бригад стройки в

ходе ударной вахты одержали слесари-ремонтники управления железнодорожного транспорта во главе с М. И. Анисимовым. Вместо 1104 они переработали 1221 вагон, перевыполнив задание на десять процентов.

Весомый трудовой вклад в строительство пускового объекта года — второго реакторного отделения внесли слесари-сборщики комбината специальных строительных конструкций под руководством С. В. Солодова. Они изготовили 23 тонны балок и площадок вместо 18 по плану, реализовав задание минувшей десятидневки на 128 процентов. Это дало коллективу возможность выйти в число победителей среди рождественных бригад.

А среди субподрядных коллективов лучшей на этот раз признана бригада слесарей-монтажников Балаковского управления треста «Волгоэнергомонтаж», возглавляемая Н. А. Костиним. На монтаже трубопровода аварийной системы второго реакторного отделения коллектив на 30 процентов перевыполнил установленное задание.

Н. НИКОЛАЕВА.

стружий. Сто рублей из заработанных средств будет перечислено в фонд пятилетки.

Инициатива передовых коллективов Саратовгэстроя была одобрена партийными комитетами подразделений. На заседании парткома стройки создан штаб субботника, который возглавил подготовку и проведение праздника безвозмездного труда.

В этот день на свои рабочие места выйдут 5730 строителей. Планируется выполнить общий объем строительно-монтажных работ на 176 тысяч рублей.

Свой вклад внесут и труженики промышленной базы. Они решили в день субботника произвести товарной продукции на 68,8 тысячи рублей.

Всего коллективом управления «Саратовгэстрой» будет перечислено в фонд субботника 15,4 тысячи рублей.

Н. НАУМОВА.

Обсуждаем предсъездовские документы

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КАЖДОГО

Вчитываясь в проект новой редакции Программы КПСС и, естественно, соотнося перспективу экономического и социального развития страны с положением дел в коллективе автотранспортников — в отряде, бригаде, на участке. Еще и еще раз задумываешься над тем, как увязать документ большой политической важности с планами и делами наджого водителя, инженера, слесаря, механика.

ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ получился разговор на открытом партийном собрании в автоотряде № 3, где обсуждались документы, принятые октябрьским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС. Один из его участников — ветеран труда, водитель А. М. Пчелин выразил общую мысль:

— Это прекрасно, когда люди прямо, открыто, по-хозяйски говорят о делах страны, о том, что нам мешает, что надлежит делать. Каждый из нас заметил, что при этом вещи «азываются» своими именами: успехи — успехами, недостатки — недостатками, ошибки — ошибками. Это надежное лекарство от самоуспокоенности, верный ключ к тому, чтобы в дружной, творческой обстановке идти к успехам. Надо только всем нам помнить об ответственности за положение дел в коллективе, болеть душой за план. Есть еще среди нас люди, не осознающие свой долг перед автоколонной, перед страной. Есть желающие поработать поменьше, а получить, вернее урвать, — побольше.

Разговор на собрании привлек особое внимание к этому разделу проекта, где говорится об укреплении дисциплины труда, о не-

уклонном соблюдении социалистической законности.

Надо сказать, что к этим вопросам наша партийная организация всегда относилась как к первоочередным. В коллективе создана и действует целая система мер, направленных на укрепление дисциплины. Эти вопросы обсуждаются на партийных, профсоюзных и комсомольских собраниях. Осуществляется контроль за выполнением решений, направленных на повышение дисциплины труда. Думаю, не ошибусь, если скажу, что именно это помогло нам за последний год резко сократить прогулы и опоздания, уменьшить число водителей, не прошедших медицинский контроль. Отраден еще один факт, свидетельствующий о том, что воспитательная работа дала положительные результаты. Мы добились уменьшения текучести кадров: если она в 1984 году составляла 20,5 процента, то в завершающем году пятилетки она выразилась цифрой 16,7.

Вместе с тем мы хорошо понимаем, что не следует успокаиваться на достигнутом, что предстоит многое еще сделать для наведения порядка в коллективе. Стремимся к тому, чтобы ни одно отклонение от правых и нравственных норм не оставалось без внимания. Строго спрашиваем с тех, кто нарушает партийную дисциплину и этику поведения. В укреплении трудовой и общественной дисциплины определенную роль играют советы бригад. Их в автоколонне 47. И здесь нам предстоит еще многое сделать, чтобы каждая бригада стала именно центром идейно-политического, трудового и нравственного воспитания.

В автоколонне активизировалась деятельность товарищеских судов. Более эффективными и действенными становятся моральное и

материальное стимулирование передовиков производства, нормы воздействия на нарушителей дисциплины. В проводимой работе не забываем о молодых водителях, работаем со слесарями — вчерашними школьниками.

Регулярно проводятся единые политдни, в которых участвуют партийные, хозяйственные и профсоюзные руководители. Традиционно образцово работает народная дружина, роль которой в укреплении правопорядка и общественной дисциплины трудно переоценить.

Исходя из вышеизложенного и одобряя в целом проект Программы, предлагаю в разделе «Развитие политической системы советского общества», в 14-м абзаце, после слов «государственные органы...» добавить: «опираясь на самодетельные и общественные организации трудовых коллективов...» и далее по тексту.

Хотелось бы внести и такой пункт: «Надо усилить влияние коллективов, лучших труженников на молодежь, поощрять профессиональный рост подшефных, воспитывать у них трудолюбие».

А. ШЕВЧЕНКО,
зам. секретаря
партбюро автоколонны
№ 1180.



Разговор о сокровенном

Молодежи — о нравственности

«Труднейшая страница человеческой мудрости — это постичь умом и сердцем, что значит любить так, чтобы был счастлив тот, кого порождает любовь. От того, как будут овладевать молодые поколения этой великой мудростью, зависит красота, нравственная чистота, счастье всего общества», — сказал известный советский педагог В. А. Сухомлинский. Об этом шла речь

на лекции «О любви и семье», с которой выступил перед старшеклассниками города лектор областной организации общества «Знание», доцент СГУ кандидат философских наук Виктор Аркадьевич Орлов.

Он рассказал ребятам о том, что уже сейчас необходимо воспитывать в себе серьезное отношение к браку, чувство ответственности друг перед другом и перед об-

ществом за создаваемую семью. Лектор объяснил, что молодые люди должны иметь четкие реалистические представления о специфике семейной жизни и ее отличиях от предбрачного общения. Он ответил на интересующие юношей и девушек вопросы, дал им конкретные советы, подчеркнул, что один из ключевых моментов подготовки подрастающего поколения к се-

В НАЧАЛЕ ноября прошлого года начальник цеха металлоконструкций ремонтно-электромеханического завода А. Я. Гусаров вызвал на откровенный разговор бригадира комсомольско-молодежного коллектива слесарей-монтажников коммуниста А. И. Дзюбана. За многолетнюю совместную работу они отлично изучили друг друга, а самое важное в этих взаимоотношениях то, что понимают друг друга с полуслова. Может, поэтому Александр Яковлевич был краток.

— Анатолий Иванович, завод получил срочный заказ от наших атомостроителей: изготовить четыре крышки для отечественных реакторов второго реакторного отделения. Конструкции очень сложные, общим весом 133 тонны. Это задание мы поручили выполнить бригаде Р. Касимова, но вот какой камень преткновения — бригадир нежданно-негаданно заболел. Руководство завода предлагает временно заменить его Дзюбаном, — и, помедлив, подытожил: — Мы, уверен, что ты сумеешь организовать бригаду Касимова на оперативное выполнение ответственного задания.

Что мог ответить бригадир? Отказаться? Сослаться на не менее важную и срочную работу, которую выполняет его комсомольско-молодежная бригада для Балаковской атомной электростанции? Наконец, что подумают о нем товарищи, с которыми он рука об руку работает многие годы? Да и как работает, по-настоящему! Помогает новичкам осваивать новое рабочее дело, а главное — крепко стоять на правильной жизненной позиции.

Вот, например, Владимир Прохоров. Сегодня он работает на другой сборочной площадке металлоконструкций для Всесоюзной ударной комсомольской стройки. Но первого своего бригадира, опытного наставника Анатолия Ивановича Дзюбана будет помнить всегда. Не только помнить — уважать, ставить в

Наш современник ВАЖНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

пример. Владимир пришел в бригаду Дзюбана с комсомольским билетом и правами шофера грузового автомобиля. Коммунист Дзюбан с первых дней подметил, что из этого парня в недалеком времени будет настоящий профессионал. И, конечно же, не ошибся в своем предвидении. Сейчас Владимир Михайлович — отличный работник, по рекомендации Анатолия Ивановича вступил в члены КПСС, является членом цехового профкома.

Или другой пример того, как в комсомольско-молодежной бригаде А. И. Дзюбана получают рабочие и нравственные уроки воспитания новички. Николай Петров, образно говоря, снискал на заводе репутацию «перелетной птицы»: подолгу в бригадах не задерживался, переходя из одного коллектива в другой. Дзюбану предложили:

— Возьми в свою бригаду человека... Ну, не катать же ему бочки в магазинах, Петров — способный работник, только надо очистить его душу.

В первые минуты этого откровенного разговора с руководителями цеха Анатолий Иванович вспыхнул:

— Поймите, я же не знаменитый педагог Макаренко. Я — бригадир, и мне в первую очередь надо выполнять государственный план. Короче говоря, работать надо.

— Мы это хорошо понимаем, а потому и предлагаем тебе. В твоём коллективе нет ни малейшей пошлости для расхлябанности. Словом, сможете помочь человеку поверить в себя, обрести ему рабочую форму.

Совесть не позволила члену Балаковского горкома КПСС А. И. Дзюбану остаться равнодушным. И какой результат?

— Хороший работник. — отзывается Анатолий Иванович о Николае Петрове, — врожденный бензорезчик металлоконструкций, по крайней мере, работает грамотно. И такие примечательные примеры воспитания рабочих в комсомольско-молодежном коллективе не единичны.

...Анатолий Иванович возглавил бригаду, выполняющую срочный ответственный заказ для Балаковской АЭС. Знакомство произошло так: утром перед началом смены пролегли «пятиминутку». Новый бригадир заблаговременно изучил все операции, расценки. Сразу же сказал без обиняков:

— Товарищи, в общем-то мы знакомы. Я верю в ваши способности, знаю, что уложитесь в заданный срок мы сможем. Этим мы окажем большую помощь в форсировании строительства второго реакторного отделения, не останемся в «проигрыше» и сами. По моим предварительным расчетам можем заработать до 15 рублей в смену. Ясно?

— Чего же тут непонятного? — дружно ответили члены бригады.

— Вот и хорошо. Тогда — за работу, — с улыбкой сказал А. И. Дзюбан.

Бригадир, с учетом способностей членов бригады, расставил их по рабочим местам. Опытный, с дальним прицелом Дзюбан планировал работу так, чтобы не было ни минуты простоев. Выполнение важного заказа шло по колее жесткого графика. Мастерски работали слесари-сборщики Леонид Николаев, Сергей Васильев, Петр Фисюнов, другие члены бригады.

Но вот в жестком графике стали образовываться так называемые свободные «окна». Обычно их некоторые рабочие заполняют «перекурами». Дзюбан решил по-иному: чтобы не расслабляться, он предложил бригаде взять второй наряд на другую работу. Слесари-сборщики дружно поддержали Анатолия Ивановича и параллельно с основным заданием следили 20 утепленных кузовов автомобилей КраЗ. Словом, преуспевали вдвойне.

В дни этой напряженной горячей вахты Анатолий Иванович успевал навещать не по одному разу и свою родную бригаду. Ее возглавлял энергичный и умелый слесарь-сборщик студент вечернего отделения Балаковского филиала Саратовского политехнического института Александр Луккин. Комсомольско-молодежная бригада работала с перевыполнением сменных заданий. Это безгранично радовало коммуниста А. И. Дзюбана. Еще был Упорный, кропотливый труд его — бригадира, наставника, воспитателя окупается сторицей.

Н. МИХАЙЛОВ.

На снимке: Анатолий Иванович Дзюбан (в центре) среди членов своей бригады.

Фото автора.

мейной жизни и привития норм коммунистической морали в сфере взаимоотношений полов — проблемы формирования эталонов «мужественности» — женственности».

Этой лекцией открылся цикл публичных лекций для старшеклассников и учащихся ПТУ «Молодежи о нравственности». В дальнейшем будут прочитаны лекции на темы «Советский образ жизни и молодежь», «Культура чувств и общения», «Нравственное воспитание и религия»

и другие. Занятия будут проводиться в третью среду во Дворце культуры химиков, третий четверг — во Дворце культуры строителей. Начало в 16 часов. Городская организация общества «Знание» приглашает всех желающих послушать лекции, с которыми выступят ученые городов Москвы, Ленинграда и Саратова. Вход по абонементам.

Г. ИНСАПОВА,
ответственный секретарь правления
городского общества
«Знание».

Строится Балаковская АЭС

Честь бригады

На Всесоюзной ударной комсомольской стройке...

Поднялся селовласый бригадир...

— А в нашей бригаде уже двадцать лет...

Об этом коротком диалоге на заседании...

— Однако члены звена решили и этот жесткий график...

— сказал П. С. Лысенко. — Постараемся уложиться...

Отлично послуживший строителю головного объекта ударной стройки...

— На пятой в моей рабочей жизни Всесоюзной ударной комсомольской стройке...

Этот коллектив коммунистического труда с честью справился...

рое уникального козлового крана-богатыря К2х190, 380-тонный механизм...

Свое пятилетнее задание монтажники завершили досрочно, освоив около миллиона рублей...

— Активизацией человеческого фактора, — с удовлетворением поясняет бригадир. — Члены коллектива...

Сегодня в нашем коллективе нет слесарей-монтажников третьего разряда — все имеют более высокую квалификацию...

Если окинуть взором строительную площадку Балаковской АЭС с высоты птичьего полета, увидишь множество могучих подъемных кранов...

Н. ПЕСТОВ, наш висштаный корреспондент.

СЛАДКОЕ ГОРЬКУЮ ОДОЛЕЛО

В последнее время Озьянское хозрасчетное объединение общепита...

ными мастерами. Многочисленными покупателям предлагаются различные торты, пироги, рулеты, пельмени...

здесь продается более двух тонн. А всего этой продукции реализовано более чем на тысячу рублей...

(ВСН)

На далеких меридианах

СВЯЗЯМ КРЕПНУТЬ

В соответствии с договором о спортивном сотрудничестве между СССР и Камеруном на 1985 год...

канском континенте в составе советской делегации в качестве тренера молодежной команды СССР...

ТРЕХДНЕВНЫЙ сбор в Москве, перед вылетом в Камерун...

Садимся в автомобиль и совершаем 200-километровый переезд по экзотическим африканским дорогам...

нов, манго, кокосовых орехов. Есть много других вкусных и питательных плодов...

12-часовой перелет на самолете ИЛ-62 с короткой остановкой в аэропорту г. Триполи...

Камерун считают континентом в миниатюре: страна расположена в экваториальной части, и все, что произрастает в Африке...

Все сделано красиво, повторно, продается и предлагается в обмен на каждом углу в большом количестве...



На подготовке основания под полы машинного зала третьего реакторного отделения АЭС с хорошими показателями трудится звеньевой бригады Н. И. Лукокина (УСМР) коммунист Ю. К. Моисеев.

Активно участвуя в соревновании в честь XXVII съезда КПСС, Юрий Константинович часто занимает призовые места в ходе ударных декад.

Фото М. Бабенко.

ЗА РУБЕЖОМ

Единство планов

Страны — члены СЭВ В европейских странах завершили в основном координацию народнохозяйственных планов...

Координация предусматривает дальнейшее углубление специализации и кооперирования производства в ключевых отраслях экономики...

В последние годы заключено свыше 150 многосторонних соглашений, из которых 110 — в такой важнейшей области, как машиностроение.

Транспорт — пассажир ЕЩЕ РАЗ О КУЛЬТУРЕ

Недавно мне пришлось несколько раз побывать в Саратове. Очень понравилась там работа общественного транспорта...

В Саратове? Там на каждой остановке открываются все двери. Билеты там продаются только в автобусах...

В. ПЕТРОВ, слесарь производственного объединения «Химволокно».

Почему же этого нет

Объединение усилий для решения коренных народнохозяйственных задач служит повышению жизненного уровня трудящихся стран социалистического сотрудничества.

И. МАСЛЕННИКОВ (ТАСС).

БЕЗРАБОТИЦА В СТРАНАХ КАПИТАЛА

Безработица среди молодежи — стала в последнее время одной из острых социальных проблем Западной Европы...

(ТАСС).

Распорядок тренировок занятых предусматривает двухразовые тренировки — утром и вечером...

людям. В стране и сейчас очень дорого стоит спортивный инвентарь. Чтобы купить кеды, майку и трусы...

в присутствии пяти тысяч болельщиков. Они темпераментно болели и подбадривали спортсменов...

На официальном приеме в министерстве спорта, куда был приглашен посол СССР в Камеруне С. С. Зыков...

Советские спортсмены делали все, чтобы в короткий срок камерунские дзюдоисты получили максимум пользы от нашей практической помощи...

— За последнее время ваша республика сделала заметные шаги в развитии спорта. Есть и успехи, связанные с работой тренеров-спортсменов из Советского Союза по боксу, волейболу...

Наше пребывание завершилось матчевой встречей состоявшейся на национальном стадионе «Мадагаскар»

По возвращении в Москву мы узнали о подписании нового договора о спортивном сотрудничестве между СССР и Камеруном на 1986—1987 годы...



Ваш досуг

Весело прошел «Огонек» в коллективе поликлиники № 6, организованный по инициативе совета медсестер. В его организации активное участие приняла партгруппа и комсомольская организация поликлиники. Программа вечера была обширной, интересной, увлекательной. Помимо традиционных Деда Мороза и Снегурочки в празднике приняли участие Баба Яга, цыганка Аза, Черт (в исполнении И. Тряса, Г. Бочкаревой, Н. Петашкиной) и многие другие интересные персонажи сказок и былин.

Все это говорит о том, что дружный коллектив поликлиники умеет не только хорошо работать, но и отдыхать.

Ведущие вечера В. Писаренко, Т. Малова создавали атмосферу приподнятости и радостного отдыха.

После окончания концерта все участники «Огонька» были приглашены за хорошо сервированные столы, где в центре красовался самовар, ощущался аромат превосходно заваренного чая, тартов и пряников домашнего приготовления.

На снимках: участница концерта медсестра И. Куницина из группы корабейников; у стендов «Огонька».

Фото М. Бабенко.



Зрители встречаются со знатоками

Недавно Дворцом культуры химиков совместно с городской организацией общества любителей книги организован «Клуб знатоков».

Состоялась первая встреча членов клуба со зрителями. В игре приняли участие шестеро учащихся химико-технологического техникума во главе с Романом Моисеевым. Со стороны зрителей в игре участвовали Ю. Бугров, И. Ерузков, Н. Синтюрина, Н. Сухова, Е. Сыроткина, А. Добролюбова, В. Лысов, семья Куликовых и другие.

Игра проходила напряженно. Вопросы были самые разнообразные. Например, как звали Плюшкина из поэмы Н. В. Гоголя «Мертвые души», что означают слова «зарубить на носу» и «сараны на кичку» и др.

Интересный вопрос был задан Е. Сыроткиной. Знатокам был преподнесен деревянный лук и две дощечки. За одну минуту ну-

жно было догадаться, каково назначение этого приспособления и показать, как им пользоваться. Шестерка Р. Моисеева справилась с этим заданием. Юрий Амерханов дал правильный ответ и продемонстрировал, как туристы с помощью этого приспособления добывают огонь.

Но вот на вопрос редактора многотиражной газеты «Балаковский химик» Ю. Бугрова ребята не ответили. А вопрос был очень интересным. «...И вот я, наконец, вышел к заветному месту. Воздух был напоен запахом трав и цветов. Только что распустились гвоздика полевая, мать-и-мачеха, ноготки полевые, а вот цветы козлобородника лугового буквально на моих глазах закрылись. Скоро должна подойти та, кого я ждал...». А теперь, дорогие знатоки скажите на какое время я назначил свидание?

Также победителями 5-ти раундов стали зрители: И. Ерузков,

Н. Сухова, В. Лысов, Н. Синтюрина, С. Казакова. Игра завершилась со счетом 6:4 в пользу зрителей.

Я хочу напомнить, что книжки-призы по почте не высылаются, а вручаются непосредственно в зале при проведении игры. При этом победителю раунда необходимо иметь документ, удостоверяющий его личность.

Если победитель раунда не будет присутствовать на одной из трех игр с момента выигрыша, то приз будет снова введен в игру.

Итак, дорогие товарищи, ждем от вас новых интересных вопросов, а также приглашаем всех желающих на вторую встречу «Клуба знатоков» со зрителями, которая состоится 26 января в 14 часов в малом зале Дворца культуры химиков.

Н. БИКЕЕВА,
зав. культурно-массовым отделом Дворца культуры химиков

Бюро по трудоустройству и информации населения
(ул. Комсомольская, 35 кв. 1; телефон 4-05-42)

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в пивкомбинат
водителя автомашин КА-601
машиниста холодильных установок,
слесарей-наладчиков рабочих цеха розлива пива.

2-1

Премьера фильма

**Незабываем
подвиг народа**

НАСТУПИВШИЙ 1986 год провозглашен Организацией Объединенных Наций Годом мира. Что нужно сделать, чтобы он стал переломным в международных отношениях, расчистил путь к прекращению гонки ядерных вооружений на Земле и предотвращению размещения их в космосе, уменьшению военной опасности? Ответ на эти вопросы дается в недавно принятом решении Политбюро ЦК КПСС и Советского правительства. Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева.

В связи с этим по-особому воспринимается фильм «Агрессия» из кинодилогии Ю. Озерова «Битва за Москву», премьера которого состоялась во всех крупных городах и районах области.

В ЭТОТ ВЕЧЕР зал кинотеатра «Россия» был заполнен до отказа. Встречу со зрителями открыла методист городских кинотеатров В. Омелянюк. Она рассказала о новой работе лауреата Ленинской премии, народного артиста СССР, кинорежиссера Юрия Озерова, внесшего огромный вклад в разработку военно-патриотической темы. Широко известную кинопоэму «Освобождение».

«Солдаты свободы» пополнила новая его работа — «Битва за Москву».

Перед зрителями на встрече выступил редактор газеты «Огни коммунизма», член Союза журналистов СССР, лектор - международник В. Д. Делашинский. Он охарактеризовал обстановку, в которой сейчас складывается борьба за мир. Подчеркнул важность участия каждого гражданина в осуществлении курса, намеченного партией и правительством в повышении обороноспособности страны.

С интересом было выслушано выступление на встрече Героя Советского Союза В. Б. Ерошкина. Он говорил о балаковцах, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны. Привел эпизоды из событий, в которых сам участвовал во время войны.

Пусть будет прочен мир! Не быть ядерной войне! Эта мысль прозвучала в этот вечер как призыв, требование всех присутствующих в зале.

Зрители с большим интересом просматривали новый фильм, отражающий события, связанные с началом Великой Отечественной войны.

А. АШИМОВ.

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

К СВЕДЕНИЮ СУДОВЛАДЕЛЬЦЕВ МАЛОМЕРНОГО ФЛОТА!

Заключение договоров на 1986—1987 годы на хранение маломерных судов с лодочными базами верхнего и нижнего бьефов будет осуществляться:

на верхнем бьефе

с 20 января по 28 февраля по субботам и воскресеньям каждой недели с 10 до 18 часов;

на нижнем бьефе

с 1 марта по 30 апреля по пятницам и субботам каждой недели с 10 часов до 18 часов.

3-1

**Автоколонна № 1180
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ**

по подготовке водителей категории «С» 3 класса.

Обучение вечернее и дневное.

Учащимся дневной группы выплачивается стипендия.

Обучение бесплатное.

Принимаются юноши в возрасте 18 лет и старше.

После окончания курсов предоставляется работа с обязательной отработкой в автоколонне № 1180 в течение двух лет.

Об условиях справиться в отделе кадров автоколонны № 1180, телефон 2-20-21.

5-4

КИНО

24, 25, 26 января.

Россия.

БОСОНОГИЙ ГЕН — в 9.

БИТВА ЗА МОСКВУ. Фильм

первый. Агрессия (две серии) —

в 15. ЗИМНЯЯ ВИШНЯ — в

10-45, 12-40, 19, 21.

Космос.

МАЛЕНЬКИЙ СЕРЖАНТ — в

АНЖЕЛИКА В ГНЕВЕ — в

10-45, 12-40, 21. СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ (две серии) — в 15, 18-15, 20 лет. ВЛКСМ. Большой зал. И НА КАМНЯХ РАСТУТ ДЕРЕВЬЯ (две серии) — в 11, 14-15, 17, 20.

Зал повторного фильма.

Мультфильм ВОЛШЕБНОЕ

КОЛЬЦО — в 14. ВЛАДЫКА

СУДЬБЫ (две серии) — в 16, 19.

Октябрь.

ЧУДЕСНАЯ ДУБРАВА — в 9.

15. СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН

— в 11, 13, 15. ОНА И ОН —

в 16-50, 19-10, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 4а **ТЕЛЕФОНЫ** редактор—4-07-84, зам. редактора—4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 14, тираж 25020.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ

напоминаем, что срок изготовления изделий в ателье «Элегант» (улица им. Менделеева, 2), Доме быта (улица им. Ленина, 91), «Радуга» (улица Минская, 21) сокращен:

верхней мужской одежды — до 7—8 дней, легкого женского платья — до 5—7 дней, мужских брюк — до 3 дней.

Для жителей 5—10 микрорайонов в ателье № 8 на ул. 30 лет Победы, 8 вновь организован пошив верхней мужской одежды.

Срок изготовления брюк в приемном пункте ателье № 8 на ул. 30 лет Победы, 31 — до 3 дней.

Просим воспользоваться услугами ателье. Оплату по желанию заказчика можно производить после изготовления изделия.

Телефон для справок: 4-03-18.